Приложение 5

Тест 5 (В 12)
1) В ходе распада радиоактивного изотопа его масса уменьшается по закону 
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где 
[image: image2.wmf]0

m

 - начальная масса изотопа, 
[image: image3.wmf]t

 - время, прошедшее от начала распада, 
[image: image4.wmf]T

 - период полураспада в минутах. В лаборатории получили вещество, содержащее 
[image: image5.wmf]0

m

=40 мг изотопа азота-13, период полураспада которого 
[image: image6.wmf]T

=10 мин. В течение скольких минут масса изотопа азота-13 не меньше 10 мг?

2) При адиабатическом процессе для идеального газа выполняется закон 
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где 
[image: image8.wmf]p

(Па) – давление в газе, 
[image: image9.wmf]V

- объём газа в кубических метрах. В ходе эксперимента с одноатомным идеальным газом (для него 
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) из начального состояния, в котором 
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 газ начинает сжимать. Какой наибольший объём 
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может занимать газ при давлениях 
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 не меньше 
[image: image14.wmf]Па
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? Ответ выразите в кубических метрах.

3) В ходе распада радиоактивного изотопа его масса уменьшается по закону  
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 где 
[image: image16.wmf]0

m

 - начальная масса изотопа, 
[image: image17.wmf]t

 - время, прошедшее от начала распада, 
[image: image18.wmf]T

 - период полураспада в минутах. В лаборатории получили вещество, содержащее 
[image: image19.wmf]0

m

=40 мг изотопа азота-13, период полураспада которого 
[image: image20.wmf]T

=10 мин. В течение скольких минут масса изотопа азота-13 не меньше 5 мг?

4) В ходе распада радиоактивного изотопа его масса уменьшается по закону 
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где 
[image: image22.wmf]0

m

 - начальная масса изотопа, 
[image: image23.wmf]t

 - время, прошедшее от начала распада, 
[image: image24.wmf]T

 - период полураспада в часах. В лаборатории получили вещество, содержащее 
[image: image25.wmf]0

m

=80 мкг изотопа натрия-24, период полураспада которого 
[image: image26.wmf]T

=15 ч. В течение скольких часов масса изотопа натрия-24 не меньше 10 мкг?
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